
Підприємці обговорюють проблемні питання

У залі засідань міськвиконкому 5 лютого відбулася 
зустріч міського голови Володимира Удовиченко з 
підприємцями міста.

Вони сьогодні відчувають над
мірне втручання органів державної 
влади в їх, як суб’єктів господарю
вання, діяльність. Тому мета цієї зу
стрічі полягала в обговоренні про
блемних питань, виявленні факто
рів, що мають негативний вплив на 
їх діяльність, та пошук шляхів по
кращення ситуації.

Нині в місті здійснює свою ді
яльність понад 300 малих підпри
ємств. У минулому році ними реа
лізовано продукції (робіт, послуг) 
загальним обсягом понад 340 млн 
грн, що становить 42,4% від за
гального обсягу реалізації продук
ції по м. Славутич.

У порівнянні з 2012 роком темпи 
державної реєстрації суб’єктів гос
подарювання зменшились на 
12,8%. Нині в місті зареєстровано і 
здійснює господарську діяльність 
2272 суб’єктів господарювання.

Як зазначив міський голова, 
Славутич не може бути ізольова
ним від усіх процесів, які проходять 
у державі. По маленькому містечку 
Славутич у казначействі законсер
вовано 3,3 млн грн, а по Україні -  
мільярди. Це виведені кошти з 
обороту підприємницьких струк
тур. Малому підприємництву важ
ко витримувати навантаження 
щодо оплати комунальних послуг,

тому міська влада впровадила 
енергоефективні заходи на шести 
об’єктах комунальної власності. Це 
зменшило витрати орендарів на 
оплату теплової енергії в зимовий 
період у середньому на 30% і ста
новило біля 500 тис. грн економії.

Для тих, хто розпочинає підпри
ємницьку справу, Агентством з 
розвитку , бізнесу надаються кон
сультації, послуги з розроблення 
бізнес-планів та інвестиційних про
ектів.

Враховуючи різні пропозиції 
учасників зібрання, вирішили звер
нутися з листом до Державної 
служби України з питань регуля
торної політики та розвитку під
приємництва з метою донесення 
думки щодо проблем, які перешко
джають розвитку економіки. 
Підприємницька діяльність зарегу- 
льована на державному рівні, 
оформити документацію на запо- 
чаткування будь-якого будівництва 
стало набагато складніше і дорож
че. Відсутність чітко сформованої 
державної політики в сфері під
тримки малого та середнього під
приємництва породжує невпевне
ність підприємців у стабільності 
умов ведення бізнесу.

Необхідно повернути повно
важення на місця!

Людмила ЛЮБИВА


